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ب�هاى طبيعى يك عددمضر

 v?�?K	 ÈÅÁbMNł Æb�«ÅÁb	¬ a¹d	 “« výuÖdš Ë v�K	 ÈU¼ÅÁbMNłµ d?²	 µË d²	 

 výuÖdš ÈÅÁbMNł∂ d²	 ∂¨bMM" gNł tÐ ŸËdý dH( ÈÅtDI� “« Ëœ d¼ dÖ« ÆœdÄÅv	 d²	 

ÆbOM" q	U" «— d¹“ ‰Ëbł øbMM"Åv	 gNł Á—UÐËœ Ë b�—ušÅv	 sO	“ tÐ vÞUI� tÇ —œ

         

× 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 L

5 5 10 15 L

6 6 L

 »d{ “« ¨‰Ëbł ÂËœ n¹œ— œ«bŽ«µ —œ ± ¨Å≤¨œ«bŽ« s¹« ÆbM¹¬Åv	 XÝœÅtÐ ì¨

 vFO³Þ ÈU¼Å»dC	µs¹«dÐUMÐ ªbM²B¼ 

    
= 5 ‘10‘ 15 ‘20‘ L{ } vFO³Þ ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 µ

ÆbM¹¬Åv	 XÝœÅtÐ t�u~Ç ‰Ëbł ÂuÝ n¹œ— œ«bŽ« t" bO¼œ ̀ O{uð ̈ VOðdð sOL¼ tÐ

vFO³Þ ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	∂ÆbOB¹uMÐ «— 

 ÈU?¼œb?Ž —œ œb?Ž Ê¬ »d?{ “« œb?Ž p?¹ v?FO³Þ ÈU¼Å»dC	± ¨Å≤ ¨Å≥X?ÝœÅt?Ð ì¨Å

ÆrO	U�Åv	 œbŽ Ê¬ ÈU¼Å»dC	 —UB²š« tÐ «— œbŽ p¹ vFO³Þ ÈU¼Å»dC	 ÆbM¹¬Åv	
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± s²ýu� UÐ «— d¹“ ÈU¼dDÝ “« p¹d¼ ‡‡µÆbO¼œ t	«œ« d~¹œ »dC	 

¨     ¨     ¨     ¨     ¨     ¨ì±≤ ¨Å∏ ¨Å¥œbŽ ÈU¼Å»dC	∫     ¥

¨   ¨     ¨     ¨     ¨     ¨ì≤± ¨Å±¥ ¨Å∑œbŽ ÈU¼Å»dC	∫     ∑

¨   ¨     ¨     ¨     ¨     ¨ì≤∑ ¨Å±∏ ¨ÅπœbŽ ÈU¼Å»dC	∫     π

≤ U¹¬ ‡‡¥¥ “« vÐdC	 ±±øXÝ« 

 d~¹œ »dC	 tÝ±±Æb¹d³Ð ÂU� «— 

≥ s¹dLð tÐ tłuð UÐ ‡‡± »dC	År¼ ÈœbŽ tÇ ¨¥ »dC	År¼ Ë ∑øXÝ« 

»dC	År¼ t" XTU¹ Ê«uðÅv	 «— Èd~¹œ œbŽ U¹¬ ̈ rO¼œ t	«œ« «— U¼Å»dC	 s²ýu� dÖ«

¥ »dC	År¼ Ë ∑øbýUÐ 

v?ýu?Öd?š t" b�«ÅÁbý Èe¹—Åt	U�dÐ È—uÞ —UÐ s¹« v�K	 Ë výuÖdš ÈU¼ÅÁbMNł

π d²	Åπ v?�K	 Ë d²	 ∂ d²	 ∂h?�?A?	 U?ð bOB¹uMÐ «— d¹“ ÈU¼ÅtŽuL−	 ÆbMNłÅv	 d²	 

ÆXÝ« Áb�U	 v¹U¼œbŽ tÇ ÈË— ÁbMNł d¼ ÈUÄ ÈUł œuý

= ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ∂

= ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 π

v?¹U?¼œb?Ž t?Ç ÈË— ¨b?M?M?" gNł tÐ ŸËdý dH( ÈÅtDI� “« r¼ UÐ U¼ÅÁbMNł dÖ«

øb�—ušÅv	 sO	“ tÐ Ëœ d¼

øXÝ« Áb�U	 ÁbMNł Ëœ d¼ ÈUÄ ÈUł ÈœbŽ tÇ ÈË— —UÐ sOXË« ̈ ŸËdý ÈÅtDI� “« bFÐ

 U¹¬∂ Ë π “« dðÅpÇu" v"d²A	 »dC	 ±∏ œbŽ Ëœ t" bOMOÐÅv	 øb�—«œ ∂ Ë π»dC	 

 “« dðÅpÇu" „d²A	±∏ Æb�—«b� ±∏ „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu�vMF¹ ÆXÝ« œbŽ Ëœ s¹« 

 œbŽ Ëœ tÐ dÖ« t" XÝ« ÈœbŽ s¹dðÅpÇu"∂ Ë πÆœ—«b� Áb�U	ÅvZUÐ ¨œuý rOBIð 
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46

كب مشترچك�ترين مضركو
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 „d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu"∂ Ë π  —u(ÅtÐ «— π  ∂ÆrOB¹u�Åv	 

±∏Ωπ  ∂

ò  —U³Ž" s¹dðÅpÇu	 »dC	ò  —u( tÐ «— å„d²A„ ÆÂÆÂÆbMB¹u�Åv	 r¼ å

± ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ‡‡∂ ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 Ë ¥ÆbOB¹uMÐ «— 

  
=      ‘     ‘     ‘     ‘L   { } ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ∂

=      ‘     ‘     ‘     ‘L   { } ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ¥

 ÈU¼œbŽ „d²A	 »dC	 tÝ∂ Ë ¥ÆbOB¹uMÐ «— 

 „d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu"∂ Ë ¥øXÝ« ÈœbŽ tÇ 

Ω¥  ∂

≤ ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ‡‡±µ ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 Ë ±∞ÆbOB¹uMÐ «— 

=        ‘       ‘       ‘       ‘       ‘L   { } ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ±µ

=        ‘       ‘       ‘       ‘       ‘L   { } ÈU¼Å»dC	 ÈÅtŽuL−	 ±∞

 „d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu"±µ Ë ±∞øXÝ« Â«b" Ω±∞  ±µ

كب مشترچك�ترين مضرش تعيين كورو

„d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu" sOOFð È«dÐ


 œbŽ Ëœ ∂ Ë ∏ÆrOM"Åv	 qLŽ d¹“  —u(ÅtÐ 

ÆrOM"Åv	 «bOÄ «— U¼ÅÊ¬ „d²A	 tOKŽÅÂuBI	 s¹dðÅ¯—eÐ «b²Ð« ‡‡≤ Ω∏  ∂

ÆrOM"Åv	 rOBIð Áb	¬ XÝœÅtÐ „d²A	 tOKŽÅÂuBI	 s¹dðÅ¯—eÐ dÐ «— œbŽ Ëœ “« vJ¹ ‡‡

  6 ÷ 2 = 3

ÆrOM"Åv	 »d{ d~¹œ œbŽ —œ «— XLBZÅÃ—Uš ‡‡  3 × 8 = 24

 „d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu" ¨q(UŠ œbŽ∂ Ë ∏ÆXÝ« 

 œbŽ Ëœ „d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu" ÈÅt³ÝU×	∂ Ë ∏¨t(öš —uÞÅtÐ rO�«uðÅv	 «— 
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ÆrOB¹uMÐ d¹“  —u(ÅtÐ

8 =
3 /6 × 8

/21

= 24   6   ≤ Ω∏  ∂

 dB" Êœd"ÅÁœUÝ È«dÐ

  

6 × 8

2
 ÆrOM"Åv	 ÁœUÝ  —u( ÈU¼œbŽ “« vJ¹ UÐ «— Ãd�	 œbŽ

ÆbOM" tłuð d¹“ ÈU¼Å —U³Ž tÐ

6 × 8

2
=

/63

1 /2
× 8 = 3 × 8 = 24

6 × 8

2
= 6 ×

/84

/21

= 6 × 4 = 24

Êœd"Åq	U" UÐ ¨fáÝ Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— œbŽ Ëœ Â ÆÂ Æ» v�UÐœd� ‘Ë— “« «b²Ð«

Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— U¼ÅÊ¬ Â ÆÂ Æ„ ÈËUBð

  
35 =

15 × 35
=   35 =   →  15   15

  

35 15   → 

  
18 =

           
=   18 =   →  30 ≥∞30 18   → 

                                                                               

  

40 32

±ÆbOM" »UBŠ «— d¹“ œbŽ Ëœ d¼ „d²A	 »dC	 s¹dðÅpÇu" ‡‡

  70  56                    30  48                    24  9                  21  14

≤ÆbOM" q	U" vM¼– —uÞÅtÐ «— ÈËUBð ¨ UOKLŽ s²ýu� ÊËbÐ ‡‡

  3 =  15                    =∑  µ                        20 =≥∞

  20 =  15                     19 =  38                     20 =  40
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¥ œbŽ Ëœ „d²A	 tOKŽÅÂuBI	 s¹dðÅpÇu" ‡‡ÅÅ∂ Ë ∏øXÝ« ÈœbŽ tÇ 

µ œbŽ Ëœ „d²A	 »dC	 s¹dðÅ¯—eÐ ÈÅÁ—UÐÅÅ—œ ‡‡ÅÅ∂ Ë ∏øXHÖ Ê«uðÅv	 tÇ 

± d¼ —œ ¨ÊUÐUOš p¹ È«b²Ð« “« È—«œdNý ‡‡¥ÈÅÁ—«œ« Ë t²ýU" Xš—œ p¹ d²	 

 «— ‚dÐ ⁄«dÇ ÈU¼dOð ÈÅtK(UT eO� tIDM	 ‚dÐ≤≤È«b?²Ð« —œ dÖ« ÆXÝ« Áœd" sOOFð d²	 

Xš—œ p¹ Á—UÐËœ d²	 bMÇ “« fÄ ¨býUÐ t²TdÖ —«dZ Xš—œ —UM" ‚dÐ ⁄«dÇ dOð ÊUÐUOš

øœdOÖÅv	 —«dZ ‚dÐ ⁄«dÇ dOð —UM" —œ

سم شكل ر 
زير مسئله 

 حل مسئله�ى ساده�تر
الگويابى 

 جدول نظام�دار
مايشحدس و آز 

≥ÈU?¼Åt?O?KŽÅÂuBI	 —«œuL� “« v²LBZ ¨qÐUI	 qJý ‡‡

ÆbOM" q	U" «— Ê¬ Æb¼œÅv	 ÊUA� «— œbŽ p¹

175

1225

35

≤p?¹ p?Çu?" ŒdÇ jO×	 ‡‡

 —u²"«dð≥∂∞ŒdÇ jO×	 Ë d²	Åv²�UÝ 

 Ê¬ ¯—e?Ð∂∞∞s?¹« ÆX?Ý« d?²	Åv²�UÝ 

vÞ b¹UÐ «— v²TUB	 tÇ qZ«bŠ —u²"«dð

U¼ÅŒdÇ ÈË— ÁbýÅh�A	 ◊UI� Uð bM"

«œb−	ÎøbMÝdÐ sO	“ tÐ r¼ UÐ 

≥s?O?Ð U?¼U?Þ ÈU?¼œ«b?	 œ«bFð ‡‡

≥∞ ËÅÅÅÅ¥∞g¹U¼œ«b	 v²ZË Ë« ÆXÝ« œbŽ 

 ÈU?¼Åt²ÝœÅÅtÐ «—∂¨b?M?"Åv?	 rOBIð v¹Uð 

≤ÈU?¼œ«b?	 œ«b?F?ð Æb�U	Åv	 vZUÐ œ«b	ÅÅÅ

øbýUÐ b�«uðÅv	 v¹U¼œbŽ tÇ U¼UÞ



ÅÅ≥±

ørOAJÐ rÝ— —œU� t�u~Ç

¨j?š p?¹ UÐ ÆrOM"Åv	 h�A	 «— U¼ÅÊ¬ jÝË Ë r¹dOÖÅv	 dE�ÅÅ—œ «— cžU" dðÅpÇu" ·dÞ Ëœ

—œU" ‰uÞ nB� ÈÅÁ“«b�« tÐ ̈ Ê¬ ·dÞ Ëœ —œ Ë jšÅÁ—UÄ s¹« jÝË “« ÆrOM"Åv	 q(Ë r¼ tÐ «— ◊UI� s¹«

¨œu?L?Ž jš d¼ ÈË— fáÝ ÆrOM"Åv	 œuLŽ Ê¬ dÐ jš Ëœ ¨Áb	¬ÅXÝœÅtÐ ◊UI� —œ Ë rOM"Åv	 «bł rÝ—

B	 Ë rOM"Åv	 «bł ¨Ê¬ ·dÞ Ëœ —œ rÝ— —œU" ÷dŽ nB� ÈÅÁ“«b�«ÅÅtÐÆrOM"Åv	 q	U" «— qOD²

توضيحتوضيحتوضيحتوضيحتوضيح

rÝ— ÊbOA" —œ ÆbOAJÐ XZœ UÐ «— U¼ÅÊ¬ b¹UÐ t" œ—«œ œułË rÝ— s¹bMÇ ULý v{U¹— »U²" —œ

Æb�—«œ XOL¼« d¹“ œ—«u	

±ÆbýUÐ cžU" ÈÅt×H( jÝË —œ b¹UÐ rÝ— —œU" ‡‡

≤t" bOýUÐ Vþ«u	 b¹UÐ ¨bOM"Åv	 ÁœUH²Ý« s"Å„UÄ “« t"Åvð—u(—œ ÆbýUÐ U³¹“ Ë eOLð b¹UÐ rÝ— ‡‡

Æb�e� È«ÅtLDX rÝ— ÈeOLð tÐ

≥ÆbýUÐ ÊUBJ¹ U¼ÅÊ¬ X	U�{ Ë XÝœÅp¹ b¹UÐ rÝ— ◊uDš ‡‡

¥Æb�—c~Ð tDI� p¹ “« U¼Åjš ÈÅtL¼ t" bOM" XZœ ¨týuÖ Ë ◊uDš œ—ušdÐ q×	 —œ ‡‡

µUIOZœ «— rÝ— ‡‡ÅÅÎÆbO¼œ ÂU−�« qLFX«—u²Ýœ o³Þ Ë Ábý Áœ«œ ÈU¼ÅÁ“«b�« tÐ tłuð UÐ 

 —œ ULý ¨»U²" tÐ tłuð UÐvÝ—œ »U²" —œ «— tÞuÐd	 rÝ— «b²Ð« ÆbOA" bO¼«uš rÝ— p¹ ÁU	 d¼

ÈU?¼ÅÁ“«b?�« Ë q?L?F?X«—u?²?Ýœ t?Ð t?łu?ð U?Ð ¨f?áÝ Æb¹“u	UOÐ «—ÅÊ¬ ÊbOA"ÅXÝ—œ ÈÅÁu×� Uð bOM" q	U"

 cžU" “« XÝ« d²NÐ® bOHÝ cžU" t×H( p¹ —œ «— rÝ— ôUÐ  UJ� X¹UŽ— Ë ÁbýÅÅÁœ«œA4ÈÅÁ“«b�« —œ 

  21 × 30ÆbOAJÐ œ«b	 UÐ Ë ©bOM" ÁœUH²Ý« d²	Åv²�UÝ 
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١١١١١١١١١١
‡‡ nX«ÆbOM" ÈeO	¬Å@�— fáÝ Ë q	U" «— d¹“ qJý 

‡‡ »

± œUFÐ« —œ «— rÝ— —œU" «b²Ð« ¨bOHÝ cžU" t×H( p¹ —œ ‡‡±≤ Ë ≤¥ÆbOAJÐ d²	Åv²�UÝ 

≤ lK{ UÐ v¹U¼ÅlÐd	 tÐ «— qOD²B	 ‡‡≥ÆbOM" rOBIð d²	Åv²�UÝ 

≥©XBO� Â“ô ÈeO	¬Å@�— XLBZ s¹« —œ® ÆbOM" q	U" «— Ê¬ ôUÐ qJý q¦	 ‡‡

‡‡ Ûv¹UN� qJý 

‡?‡  Ë U??¼Åt?ýu?Ö Ë ◊u?D?š œ—u?šd?Ð q?×?	 —œ X?Zœ ¨j?ÝË —œ —œU?" Êb?O?A?" ¨r?Ý— s?¹« —œ 

Èd~¹œ  UJ� tÇ tÐ ̈ œuý dðU³¹“ rÝ— s¹« t" s¹« È«dÐ ̈ ULý dE� tÐ Æœ—«œ XOL¼« ◊uDš ÊœuÐÅÅÅXÝœÅÅp¹

øœd" tłuð b¹UÐ


